

Александр

Ишханов

РЕЛИГИЯ

Религия

для

атеистов

АТЕИСТОВ

2022

ВВЕДЕНИЕ

Прежде всего, дорогие читатели, несмотря на то, что я убежденный атеист, хочу однозначно заявить о своем уважении ко всем без исключения религиям и конфессиям. Формировались они веками и вместе с особенностями вероисповедания формировались и их культурные составляющие. Это живопись, иконопись, церковная музыка и многое другое. Разве атеисты не посещают соборы и не любуются их убранством? Религиозная культура, это существенная составляющая национальной культуры. А национальная культура, это та среда, в которой мы жили, живем и будем жить. Она впитывается с молоком матери, и поэтому культурой, в том числе и религиозной, можно только любоваться и восхищаться.

Я предвижу, что не все, кто прочтет эту статью до конца, согласятся с моими мыслями, убеждениями и выводами. Однако надеюсь, что я обрету единомышленников, с которыми можно будет дискутировать и развивать эту теорию. Все дискуссии по данной теме я переношу на специально созданную для этой цели группу «Религия для атеистов» в социальной сети «Facebook».

Религия для атеистов не только не противоречит всем вероисповеданиям, но и объясняет и подтверждает их. А строится она на одном предположении – научной гипотезе.

атеистов ГИПОТЕЗА

Еще в школе на уроках физики мы все проходили два основополагающих закона. Первый – Закон о сохранении материи и движения, сформулированный Михаилом Ломоносовым в середине 18 века: «Все перемены, в природе случающиеся, такого суть состояния, что сколько у одного тела отнимается, столько присовокупится к другому. Так ежели, где убудет несколько материи, то умножится в другом месте. Сей всеобщий естественный закон простирается и в самые правила движения: ибо тело, движущее своею силою другое, столько же оныне у себя теряет, сколько сообщает другому, которое от него движение получает». Позднее этот закон стал называться Законом сохранения массы, согласно которому масса физической системы сохраняется при всех природных и

искусственных процессах. Второй – Закон о сохранении и превращении энергии, согласно которому во всех явлениях, природных или искусственных, энергия не возникает и не исчезает. Она лишь превращается из одного вида в другой, при этом ее значение сохраняется.

Вот мы и подошли к третьему, пока еще не известному закону о сохранении сознания. Я его формулирую так: «Объем сознания во вселенной постоянен, делим и способен переходить от одних субъектов к другим». Те, кто не согласен с этим постулатом, могут эту статью дальше не читать, она написана не для них.

Сознание, также как и материя и энергия, легче всего передается на короткие расстояния, поэтому в такой замкнутой системе как Земля, объем сознания практически постоянен.

По аналогии с теплопроводностью и электропроводностью, сознание также обладает сознаниепроводностью и сознаниеемкостью, уровень которых присущ в разной степени тем или иным субъектам.

Вывод: Каждый субъект обладает сознанием, энергией и массой. Легче всего это можно увидеть на примере человека. Каждый человек обладает сознанием, для питания сознания нужна энергия, а энергия аккумулируется в теле человека, т.е. в его массе.

Эти три составляющие присутствуют везде. Сознание может быть сконцентрировано в виде сгустков, а может распределяться по всей массе. Самой оптимальной конструкцией на Земле является человек – он обладает самым большим уровнем сознания при в общем-то небольшой массе. После человека идут развитые животные и птицы, затем остальная фауна и растения. В самом конце этого ряда идут неодушевленные предметы.

ПРОЦЕСС СТАРЕНИЯ

Стареет абсолютно все (имеется в виду материальная масса). Стареют горы, стареют скалы, стареют дома, стареют предметы домашнего обихода, стареют деревья, стареют животные. И конечно же стареет человек. Понаблюдаем за жизнью дерева. Сначала это зеленый черенок, потом он покрывается тонкой темной пленкой, потом пленка превращается в кору, потом толщина сухой коры увеличивается и в конце концов засыхает все дерево. А разве со временем не засыхают цветы, трава? А человек? Посмотрите на таблицу влаги в человеке:

Возраст	0-1 год	10-15 лет	20-35 лет	40-50 лет	60-80 лет
Вода, %	86	75	65	55	50

Мы с возрастом чувствуем, как сохнет наша кожа, используем увлажняющие кремы, но все тщетно. Вода постепенно уходит.

Итак, старение любого материального субъекта, это его засыхание, т.е. постепенный уход воды. Но сознание пропитывает этот материальный субъект. А вода, и это уже доказано, имеет память, а значит является базой сознания. При снижении базы сознания, снижается сознаниеемкость, в результате сознание начинает покидать свое материальное пристанище. Из приведенной выше таблицы видно, что организм человека уже с 20 лет начинает постепенно засыхать, но пока мы это не чувствуем,ируем позднее. Чтобы замедлить старение нужно больше пить хорошей чистой воды. Вода, это жизнь! Вода не только замедляет старение, но и замедляет отдачу сознания, увеличивает его сознаниеемкость.

Но излишек воды, это плохо. Возникают отеки, не справляется сердце. Если где-то что-то высыхает, то где-то возникает излишек влаги. Вода может вымывать соли, вызывать коррозию и, тем самым, провоцировать различные разрушения. Необходимо добиваться водно-солевого баланса.

Религия ЧТО ТАКОЕ СМЕРТЬ?

Представьте себе, что с возрастом ваше тело стало дряхлым и слабым и оно уже не способно обеспечивать ваше сознание необходимой энергией. В такой ситуации необеспеченное энергией сознание начинает постепенно вас покидать. Оно в первую очередь переходит к тем людям, которые живут рядом с вами, так как у них высокая сознаниеемкость (есть место для дополнительного сознания) и высокая сознаниепроводность (легко могут принять новое сознание). Затем на очереди стоят домашние животные, домашние растения, неодушевленные предметы. Да, и они тоже. Стены вашего жилища кое-что запоминают и могут когда-нибудь рассказать о вас экстрасенсам. А теперь представьте, что наука дошла до такого уровня, что вы можете купить себе новое тело, в которое пересадят ваше сознание. Как при этом вы отнесетесь к старому телу? Вам будет его жаль? Вы будете страдать от того, что его похоронят? Или вам будет все равно? Или вы будете рады тому, что ваше сознание приобрело новое здоровое тело, которое будет снабжать ваше сознание бесперебойной энергией?

Смерть, это когда сознание, которое вы копили всю жизнь, разбивается на осколки, которые находят себе новые пристанища. И этими пристанищами в первую очередь становятся ваши внуки и правнуки, если,

конечно, они живут рядом с вами. А ваши дети с учетом их возраста уже сами потихоньку начинают отдавать свое сознание. Человек рождается с минимумом сознания, потом первую половину жизни его копит, забирая у других, а во вторую половину жизни отдает. Таков закон природы или Закон о сохранении сознания.

А тело? Про него мы уже забыли. А зря. Вспомните о Законе о сохранении материи. Тело состоит из множества элементов. Но больше всего в нем кислорода и водорода, а точнее воды.

Вам будет жалко, если в случае смерти с вашим телом похоронят столько воды? А может будет жалко азот или другие элементы? Ведь хоронят не сознание человека, а его материю, массу. Конечно, какой-то мизер сознания и энергии в бренном теле остается.

Вот уж что действительно жалко, так это наше сознание. Сознание – наш капитал, который мы копим всю жизнь. В нем концентрируются наши знания, наш опыт. Его поддерживают не только клетки памяти, но и межклеточные связи. А при дроблении и передачи осколков сознания эти связи рвутся и исчезают. Таким образом сознание передается частями и в чистом виде, вся память полностью стирается, происходит полное обнуление и перезагрузка сознания. Если сравнивать наше сознание с компьютером, то после смерти пропадает весь интеллект. В компьютере пропадает искусственный интеллект, а остается чистое железо без операционной системы и содержащего оперативной и дисковой памяти. Можно ли установить новую операционную систему и загрузить память? Конечно можно. Только человек не компьютер, а его сознание перераспределяется между другими субъектами, пополняет другие сознания и развивается там уже с нуля.

В первой трети жизни человек накапливает сознание, получает знания и приобретает опыт. Во второй трети жизни также продолжают накапливаться опыт и знания, но объем сознания постепенно перестает расти, оно начинает готовиться к его отдаче. В последней трети жизни сознание начинает уходить, в старости люди становятся донорами сознания. А реципиенты, это в первую очередь, конечно, дети и молодежь, с которыми мы вместе живем.

Что же наступает раньше: обнуление сознания или прекращение снабжения сознания энергией? В любом случае – и то и другое, это смерть. Если прекращается подача энергии, то это ведет к дроблению и переходу оставшегося сознания. Если же не осталось сознания (а такого не бывает, какой-то минимум всегда есть), то это значит, что наступила смерть. Если же в результате какой-нибудь болезни сознания осталось настолько мало, что

человек не может самостоятельно существовать, то о таком человеке говорят, что он превратился в растение. По сути, для человека это та же самая смерть. Но в нашем обществе принято смертью считать остановку сердца, причем только тогда, когда сердце уже больше нельзя запустить.

Тогда что же такое кома? В коматозном состоянии сознание не уходит, а только консервируется, энергия для его поддержания поступает. По сути, это временная смерть, когда сознание вроде есть, но оно не работает. А клиническую смерть с нашей точки зрения, неправильно называть смертью, так как мы под смертью понимаем невозвратное снижение сознания ниже критического уровня, а не остановку сердца. Почему ниже критического уровня? Потому что мы согласились с гипотезой, что у всех субъектов есть сознание, энергия и материя, т.е. нулевого сознания не бывает. А снижение сознания ниже критического уровня превращает человека в неодушевленный предмет.

МГНОВЕННАЯ СМЕРТЬ

Мгновенная смерть обычно наблюдается после несчастного случая, убийства или внезапной остановки сердца. В этом случае сознание также должно покинуть это тело, разделяться и найти себе новое пристанище для подпитки энергией. Но этот процесс может тормозить низкая сознаниепроводность. Как же тогда в этом случае сознание покидает тело? На это есть два предположения: первое – сознаниепроводность на отдачу сознания всегда высокая; второе – несмотря на прекращение генерации новой энергии, тело имеет определенный запас энергии, способной некоторое время питать сознание, пока оно не покинет данное тело до критического уровня.

Кому же в срочном порядке переходит это сознание? Очевидно, что оно переходит тем субъектом, которые находятся поблизости и в зависимости от их сознаниеемкости и сознаниепроводности. В первую очередь людям, потом животным и птицам, далее растениям и в последнюю очередь неодушевленным предметам.

Многие люди рассказывают, что в их жилище, после неожиданной смерти жившего с ними близкого родственника, заходят какие-то животные (чаще всего коты), а к окну подлетают птицы. Эти люди чувствуют в этих животных и птицах своего умершего родственника. На самом деле вместе с сознанием передаются частички памяти, которые неосознанно приводят этих животных к себе домой. А родственники чувствуют небольшие осколки

сознания их близкого человека. Такие явления могут наблюдаться долгое время, но постепенно из-за перемещения сознания исчезают.

Воздух тоже материален, более того, он содержит влагу и энергию. Чем ни новое пристанище для освободившегося сознания? Поэтому мизерные осколки сознания могут поселиться и в воздухе. Люди воспринимают такое сознание как сущность или привидение. Многие это чувствуют, но реально видят только люди с очень высокой чувствительностью, которых называют экстрасенсами. Часть освободившегося сознания может отдаваться даже в первые дни после похорон. Поэтому на кладбищах большинство людей чувствуют привидения. Но с такими мизерными сознанием, энергией и массой привидения не способны нанести человеку хоть какой-нибудь вред. Однако могут сильно напугать. Были случаи, когда водители на ночной дороге встречались с привидениями и от сильного испуга совершали дорожно-транспортные происшествия.

СОЗНАНИЕ И ДУША

Многим читателям может показаться, что я подменяю два понятия: сознание и душа. Действительно, эти понятия очень близки. Только сознание, это то, вселенский объем чего постоянен, способен дробиться, а осколки раздробленного сознания могут объединяться с сознаниями других субъектов бытия.

Душа же, это сформированное сознание одного конкретного субъекта в определенный момент своего существования. Душа имеет непостоянный объем сознания, который меняется на протяжении всей жизни. В зависимости от объема сознания происходит его наполнение знаниями и опытом.

Где же находится душа? Если говорить о человеке, то принято считать, что она находится в районе груди. Но это не так. Так как душа, это сформированное сознание одного конкретного субъекта, в данном случае человека, то она распределяется по всему телу и в большей степени находится в голове. Именно головной мозг является основным сгустком сознания.

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ СОЗНАНИЯ ПО СУБЪЕКТУ

Как правило, сознание по субъекту распределяется неравномерно. Лучше всего это можно увидеть на человеке. Так как мы приняли гипотезу, из которой следует, что каждый

субъект состоит из сознания, энергии и материи, то в связи с делимостью сознания, энергии и материи следует, что любая часть тела непременно имеет все эти три составляющие.

Как же распределяется сознание по телу человека? Очевидно, что больше всего сознания находится в головном мозге, с этим никто не спорит. А вот о его наличии в других местах многие не согласятся. А как же мышечная память? Пусть попробует музыкант взять аккорд по сигналу из головного мозга. Попробуйте во время ходьбы каждый шаг делать по сигналу того же мозга. Мозг может дать сигнал об изменении маршрута (например, обойти лужу или быстрее перебежать дорогу). А как держать равновесие при езде на велосипеде? Ездой управляет все тело, а мозг только корректирует маршрут и скорость. А клеточная память о прошедших заболеваниях? Клетки помнят о болезнях, помнят, как с ними бороться и управляют нашим организмом, заботятся о нашем здоровье. Таких примеров можно привести множество. Но их суть одна – все они доказывают не только наличие памяти в каждой клетке организма, но и исходя из собственного клеточного опыта, способность управлять сложившейся ситуацией.

СГУСТКИ СОЗНАНИЯ

Настало время поговорить о соотношении сознания, энергии и массы. Сразу хочу сказать, что соотношение может быть абсолютно любым. Главное, что все эти три составляющие в нем обязательно присутствуют. Наличие большой массы еще не говорит о большом количестве энергии и сознания субъекта. А большое количество энергии? Обязательно ли вся она питает сознание? Или представляет собой аккумулятор и ничего более? Я не могу ответить на этот вопрос. Для всего вселенского сознания необходимо определенное количество энергии. Не меньше. А лишняя энергия? Она вроде бы не вредит сознанию. Я полагаю, что вселенский мир создан оптимально и ничего лишнего в нем нет. Но это лишь мое предположение. А большое сознание? Для его поддержки должно быть определенное количество энергии. А массы должно быть столько, сколько необходимо для выработки этой энергии. Но не всегда чем больше массы, тем больше энергии. Все зависит от природных условий и еще многих факторов. Получается, чем большим сознанием обладает некий субъект, тем большую энергию вырабатывает его масса. Но из того, что чем больше энергии вырабатывает масса субъекта не следует, что у данного субъекта больше сознания. Однако совершенно очевидно, что чем больше

излишек энергии у субъекта, тем выше его сознаниеемкость, а значит он может привлечь дополнительное сознание. И скорее всего притягивает освободившееся поблизости сознание.

Значит, скорее всего, субъект с большим количеством энергии обладает большим сознанием, так как избыток энергии повышает его сознаниеемкость. Субъекты с большой концентрацией сознания назовем сгустками сознания. Самым известным сгустком сознания является человек. И с этим никто не может поспорить. А дальше только предположения. Температура ядра Земли около 6000°C , а это огромная энергия. Влечет ли это большое сознание? Температура поверхности Солнца также около 6000°C , а в ядре может достигать 15 млн. градусов. А это влечет большое сознание? А более крупные звезды? А «Черные дыры»? Возможно, здесь концентрируются вселенские сгустки сознания. Но это пока только предположение.

ИССЛЕДОВАНИЕ МОЗГА

Под эгидой известного невролога Владимира Бехтерева при Государственном институте мозга был создан «Всесоюзный пантеон мозга», в который передавались для изучения мозги великих людей. Туда были переданы мозги К. Цеткин, А. Луначарского, М. Горького, В. Ленина, И. Павлова, В. Маяковского и многих других ученых, писателей, политиков.

Мозги этих людей подверглись глубокому исследованию и сравнению с мозгами простых людей. Вопреки ожиданиям никаких отличий мозгов великих людей от простолюдинов найдено не было. Так и не была раскрыта тайна гениальности.

А проблема состояла в том, что ученые исследовали мозги как материю, а не как соотношение сознания к материи и ни как сознаниеемкость. У гениальных людей повышенная сознаниеемкость и тем самым более высокий коэффициент соотношения сознания к материи.

УВЕЛИЧЕНИЕ ЧИСЛЕННОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

Если мы пришли к выводу, что объем сознания в мире постоянен, а на Земле условно постоянен, то получается, что средний объем сознания одного человека уменьшается по мере роста населения Земли. В какой-то степени это верно, но, если население планеты

вырастет вдвое, это не значит, что люди станут вдвое глупее. Человек имеет повышенную сознаниеемкость и сознаниепроводность, а это значит, что он будет реципиентом сознания фауны и флоры Земли. Поэтому я предполагаю, что при росте населения Земли в два раза, средний объем сознания одного человека уменьшится примерно на 10%.

Более того, разница максимального и минимального сознания человека постоянно увеличивается – сообщество гениальных людей становится еще гениальнее, а сообщество дураков еще глупее.

Глобальные процессы, проходящие в современном мире, провоцируют ускоренную миграцию населения Земли, а значит и ускоренный обмен сознанием. Не трудно догадаться, кто в результате такой миграции становится донором, а кто реципиентом.

Важные решения в политике и бизнесе принимают не более 3% населения земли. Научные открытия также совершают не более 3%. Разработчики новых технологий и конструкторы современных технических устройств – тоже не больше 3%. Докторов наук также не более 3%. Но именно это сообщество людей становится еще умнее за счет того, что их сознаниеемкость увеличивается за счет остальных людей.

Сознаниеемкость может увеличиваться за счет многих факторов. Например, питание. Недоедание и голодание не позволяют выработать материальному телу достаточное количество энергии, необходимой сознанию. А значит сознаниеемкость снижается и человек становится глупее.

МЫСЛЬ МАТЕРИАЛЬНА

Выше было обосновано, что все субъекты представляют собой совокупность в определенных пропорциях сознания, энергии и материи. Каждый человек встречался с материальностью своих мыслей. Конечно, если задумать нереальное желание, оно не исполнится. Но словосочетание «мысль материальна» знает каждый. И это не случайно. Ведь сознание, энергия и материя тесно связаны между собой. Позволяет ли этот факт сознанию заглянуть в будущее? Я подчеркиваю – сознанию, а не материи или энергии.

В прошлое сознание заглядывает достаточно часто, ведь оно состоит из кусочков сознания из прошлого. Практически каждому человеку приходила мысль, что он это где-то уже видел или слышал, что с ним это уже когда-то было. Когда-то, это когда? В этой жизни и он об этом забыл или в прошлых жизнях отдельного кусочка сознания? Возможно и то и другое.

Но все-таки, может ли сознание попасть в будущее? Если «мысль материальна» бывает у всех и часто, то очевидно, что может. Вопрос в том, как это происходит. А все очень просто. Человек во все времена задумывался о путешествии во времени. И путешествовал, но только мысленно. То есть только сознанием. Но не все, а только некоторые люди могут предсказывать будущее. Дело в том, что сознание формирует у человека (как у симбиоза сознания, энергии и материи) различные способности, в том числе и способности к экстрасенсорике.

ПОКЛОНЯЕМОСТЬ СИЛЕ

Во все времена все субъекты бытия искали себе защиту. Слабые искали себе сильных друзей, социально слабые искали и ищут сильных покровителей. Животные выбирали себе вожаком стаи самую сильную особь. Но также человеку нужны были защиты от непонятных и необъяснимых в древние времена явлений природы: молнии, грома, наводнений т.д. От таких явлений природы найти защиты не удавалось. Тогда люди стали придумывать себе защитников. В разных местностях придуманные защиты были разные. Но объединяло их одно – все защиты надеялись сверхъестественной силой.

Где-то верили в силу идолов, где-то верили в силу святой горы, где-то в святых животных. В святых защитников не только верили, им поклонялись, пытались их задобрить, проводили обряды с жертвоприношениями. Такие обряды дошли и до нашего времени, и люди по-прежнему верят в чудеса.

Поскольку гром и молния приходили сверху, постепенно и защиту стали искать на небе. Интуитивно люди чувствовали, что где-то наверху есть большая сила, которая сможет их защитить. Так стали развиваться религии. В религиозных защитниках стали искать не только защиты, но и справедливости, к ним обращались за решением споров и другими различными просьбами. Этих небесных покровителей стали называть богами. Богов придумано много. Им верили, им молились, им поклонялись, их боялись.

Но только ли люди ищут себе защиту и покровителей. А растения?

Приведу один пример. У нас в офисе работал один парень. Он по в свободное от работы время ухаживал за цветами, которые росли на всех подоконниках. Этот парень их поливал, вытирая пыль с листьев. А когда он уволился, цветы стали вянуть. И это несмотря на то, что за ними ухаживали не хуже. Как-то он зашел в офис на 10-15 минут. Спросил, что с цветами? Полил их ушел. На следующий день утром мы были поражены. Все цветы

воспряли. А потом снова начали засыхать. Мы попросили его забрать все цветы себе домой. Там они разрослись пуще прежнего. А мы посадили новые цветы, ухаживали по очереди. Но цветы выбрали себе хозяйку. Это любовь, любовь цветов к своему богу. А любви без сознания не бывает.

Александр БОГ ДЛЯ АТЕИСТОВ

Вернемся к сгусткам сознания. Ранее мы уже предполагали, что большим сгусткам сознания могут способствовать сверхкрупные массы и сверхкрупные скопления энергии, которые могут концентрироваться только в звездах. Человек интуитивно чувствовал эту силу, это сознание. А может быть вместе с формированием Земли пришли из космоса осколки этого сознания, образовавшие наше всеземное сознание. Ведь согласно известной и общепринятой гипотезе «Теория большого взрыва», некоторая малая сверхплотная точка (сингулярность) набрала критическую массу и взорвалась. От взрыва все разлетелось в разные стороны и образовались галактики со своими солнечными системами. И каждый такой элемент содержит тот или иной объем сознания. Сейчас уже сформировались и продолжают формируются уже новые черные дыры, которые способны в будущем привести к новым сингулярностям.

Итак, крупные звезды, и в первую очередь черные дыры, это огромная сила энергии, огромная масса и, как следствие, огромное сознание. Люди это чувствовали, но не могли это объяснить. Они стали называть эту силу богами, а точнее придумывали богов и стали их наделять этой силой.

Богов, как правило, представляли в виде людей или похожих на людей существ. Внешне богов могли представить как угодно, но, по сути, бог един и представляет собой единое вселенское сознание. Правильно также можно считать богом каждую крупную звезду. А может быть и мелкие звезды, но это уже будут боги менее значимые. Да, вселенское сознание, это огромная сила, но будет ли оно как-то влиять на нашу жизнь? Имеет ли смысл ему молиться и что-то у него просить? Услышит ли оно нас?

Любая религия базируется на том, что есть Бог, что ему нужно молиться и поклоняться, что он может воздать и наказать, что он силен и может все, что он создал нас и нашу землю. На самом же деле самый большой сгусток материи, энергии и сознания (сингулярность) взорвался, а наша Земля, это его песчинка. Так что «Бог в нас» и это абсолютная истинна. А любая религия, это свое представление разными народами нашего единого Бога или нескольких богов.